
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 15.06.2022 м. Ужгород   № 220 

 

Про надання житлового приміщення  

з фонду житла для тимчасового проживання  

внутрішньо переміщених осіб 

 

Відповідно до статті 30, частини шостої статті 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування  в Україні», керуючись постановою Кабінету Міністрів 

України 29.04.2022 № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, 

призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», 

рішеннями виконкому 09.12.2021 № 545 «Про придбання у комунальну 

власність квартир у багатоквартирних житлових будинках для надання в 

тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам», 04.02.2022 № 23 

«Про зміни до рішення виконкому 20.12.2021 № 579», беручи до уваги 

Додаткову угоду № 1 про розірвання Договору користування житловим 

приміщенням № 1 від 11.03.2022 року, на підставі нарахованих балів за бальною 

системою оцінювання потреби у житлі внутрішньо переміщених осіб, 

відповідно до протоколу № 4 засідання житлової комісії з обліку внутрішньо 

переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового 

проживання 03.06.2022, виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Надати  гр. Келемен Надії Анатоліївні та членам її сім’ї: синам – 

Келемен Олександру Васильовичу, Гузєєву Едуарду Едуардовичу та матері 

Нестєровій Єві Андріївні, безоплатно в тимчасове користування житлове 

приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб у багатоквартирному житловому будинку за адресою:            

м. Ужгород,  вул. Федора Потушняка, будинок 5, квартира 6, загальною площею 

78,6 кв. м, на строк до одного року з можливістю продовження на наступний 

строк у разі відсутності змін у їх статусі та якщо вони не набудуть іншого місця 

проживання. 

Видати ордер гр. Келемен Надії Анатоліївні на вселення у житлове 

приміщення.



Після закінчення встановленого строку тимчасового проживання та 

наявності змін, що спричинили внутрішнє переміщення, чи обставин, що 

раніше існували, або з підстав дострокового припинення права на користування 

житловими приміщеннями з фонду житла для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб гр. Келемен Н.А. та члени її сім’ї зобов’язані 

звільнити надане житлове приміщення. 

2. Після видачі ордера, укласти договір користування житловим 

приміщенням з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб.  

Строк проживання розраховується із дати підписання договору 

користування. 

3. Звернутися до суб’єктів господарювання, що надають житлово-

комунальні послуги споживачам, про необхідність укладення договорів з 

наймачем квартири на підставі виданого ордера та укладеного договору 

користування житловим приміщеннями з фонду житла для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб.  

4. Рішення про надання внутрішньо переміщеній особі і членам її сім’ї 

житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб може бути переглянуте до або після видачі ордера в разі 

виявлення обставин, які не були раніше відомі та могли вплинути на таке 

рішення. 

5. Внутрішньо переміщена особа і члени її сім’ї, яким надано житлове 

приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб, не мають права приватизувати, обмінювати та здійснювати 

поділ такого житла, використовувати для провадження підприємницької 

діяльності, здавати у піднаймання або вселяти до нього інших осіб, не 

зазначених у договорі користування. 

6. Внутрішньо переміщеній особі і членам її сім’ї у разі відсутності 

істотних змін, що спричинили внутрішнє переміщення, або обставин, що 

раніше існували, та якщо вони не набудуть іншого місця проживання, не 

пізніше ніж за 60 календарних днів до закінчення строку договору користування 

подати заяву про продовження строку надання житлового приміщення з фонду 

житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Ю. Рахівського.  

 

 

Міський голова             Богдан АНДРІЇВ 

 


